

Soutěžíme ve sběru baterií

Přineste v období **od 1. března do 31. srpna 2020** do sběrné nádoby na městském úřadě použité baterie. Zvýšíte tím šanci, že právě naše město vyhraje v soutěži.



BATERKOMÁNIE

v Moravskoslezském kraji

Mezi tři nejúspěšnější města, která odevzdají nejvíce baterií, bude rozdělena prémie až 100 000 Kč na jimi vybrané charitativní či obecně prospěšné projekty.

Detailní pravidla soutěže najdete na baterkomanie.ecobat.cz.

Sbírají se běžné spotřebitelské baterie (jednorázové monočlánky i dobíjecí akumulátory).

Děkujeme za vaši podporu.

PŘINESTE BATERIE
NA MĚSTSKÝ ÚŘAD



Moravskoslezský
kraj



Sbíráme baterky pro Elišku na neurorehabilitace ve Fyzio Beskyd s.r.o.

Sběrem baterek podpoříte léčbu malé Elišky. Eliška se narodila předčasně ve 26. týdnu těhotenství s váhou 730 g a mírou 33 cm. Již na porodním sále u ní začaly první komplikace, byla zahájena distanční dechová podpora a pro těžkou nezralost byla Eliška přijatá na JIRPN. Krátce na to u ní byla zjištěná infekce a dle RTG plic pravostranný pneumotorax. Infekce a předčasný porod měly za následek dětskou mozkovou obrnu. V inkubátoru strávila Eliška 48 dní a domů byla propuštěna po 85 dnech hospitalizace.

Od propuštění z nemocnice Eliška intenzivně rehabilitovala Vojtovou metodou a cvičením dle Bobatha. Eliška pravidelně podstupuje neurorehabilitace ve Fyzio Beskyd s.r.o. celý rok, a to 1x týdně 1 hodina a 3x do roka má intenzivní rehabilitaci 2 h denně po dobu 3 týdnů. Vzhledem k tomu, že léčbu a pravidelnou neurorehabilitaci je potřeba pravidelně opakovat několikrát do roka, je pro rodiče finančně náročné stále shánět potřebné peníze na úhradu.

Elišku každá léčba i neurorehabilitace posune o nový krok dopředu. Od září 2017 začala Eliška navštěvovat základní školu ZŠ Mniší. Ve škole má svojí paní asistentku. Má svůj individuální plán.

Za předpokladu, že se nám na městském úřadě podaří nasbírat největší množství baterií v přepočtu na jednoho pracovníka úřadu, dostane Eliška finanční příspěvek ze sběru baterek, který by byl použitý právě na tuto neurorehabilitaci a ta je pro ni velice důležitá. **Facebook – Víčka pro Elinku**
<https://cs-cz.facebook.com/groups/394835823960934/647395808704933/>

